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aan BEN WEYTS
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Schrapping hondenimporteur  -  Arrest hof van beroep

Op 21 november 2014 trok de Vlaamse dienst Dierenwelzijn de exportvergunning in van 
Dogs & Co uit Tsjechië, omdat het bedrijf niet voldeed aan de voorwaarden die gelden 
voor buitenlandse hondenhandelaren. Daarop trok de puppy-exporteur alle juridische 
registers open, dagvaardde de minister in kort geding en eiste een dwangsom van 
10.000 euro per dag dat het geen puppy’s kon exporteren naar Vlaanderen. De Brusselse 
rechtbank van eerste aanleg verklaarde die eis ongegrond.

Het hof van beroep van Brussel denkt daar echter anders over en acht de beslissing om 
de exportvergunning van Dogs & Co te schrappen slecht gemotiveerd en dus niet 
rechtsgeldig. De Vlaamse dienst Dierenwelzijn heeft een procedurele fout gemaakt bij het 
schrappen van de vergunning, zodat de beslissing niet rechtsgeldig is. Het Tsjechische 
verzamelcentrum Dogs & Co kan nu dus opnieuw puppy’s invoeren naar Vlaanderen.

1. Welke voorwaarden, die gelden voor buitenlandse hondenhandelaren, werden door 
het Tsjechisch bedrijf geschonden en op welke manier werden ze vastgesteld?

2. Zal de minister een formele ministeriële beslissing vellen waarbij de 
exportvergunning van Dogs & Co opnieuw wordt ingetrokken? 

3. Op welke termijn kan deze exportvergunning opnieuw geschorst worden? En kan dit 
op basis van de eerdere onregelmatigheden? 

4. Welke lessen trekt de minister uit de beslissing van het hof van beroep voor het 
gevoerde beleid? 

5. Vreest de minister dat de uitspraak wel eens een precedent kan zijn dat aspecten 
van zijn dierenwelzijnsbeleid uitholt?

6. Zal de minister voor gelijkaardige toekomstige intrekkingen van exportvergunningen 
beter toezien op een rechtsgeldige motivering?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 681 van 18 februari 2016
van SABINE VERMEULEN

1. De Tsjechische overheid heeft laten weten dat het attest, waarmee officieel verklaard 
werd dat Dogs & Co voldeed aan de voorwaarden om dieren naar België te mogen 
verhandelen, niet meer geldig was. 

2-3. Indien wordt vastgesteld dat Dogs & Co niet voldoet aan de voorwaarden zal deze 
handelaar geen honden en katten naar Vlaanderen mogen invoeren.

4-6. Sinds de inkanteling van dierenwelzijn in de Vlaamse administratie worden de 
beslissingen over de lijst van buitenlandse handelaars in honden en katten 
genomen bij ministeriële beslissing. 
Indien uit gerechtelijke uitspraken zou blijken dat de regelgeving op zich 
aanvechtbaar is, zal ik het mogelijke en nodige doen om deze aan te scherpen en 
eventuele juridische achterpoortjes te sluiten. De herziening van deze regelgeving 
is voorzien in de beleidsnota.


